

РАБОЧИЙ КЛИЧ

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГК и РК ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ.

Великий Октябрь

Сессия советской партии является во всем прогрессивном человечестве праздником тридцати лет со дня годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Подготовленная и проведенная партией Ленина—Сталина, Великая Октябрьская социалистическая революция смела эксплуататорские классы, уничтожила все формы национального гнета, обеспечила построение могучего многонационального государства рабочих и крестьян.

Советская страна совершила за этот период величайший исторический скачок в развитии производительных сил, в расширении объема производства, в росте культуры и благосостояния трудящихся масс.

Сталинские пятилетки стали историческими ступенями в развитии нашей страны вперед—по пути к коммунизму.

В Великой Отечественной войне народы нашей страны, осуществляя политику большинства партии и советского правительства, отстаивали свободу и независимость социалистической Родины, вывели народы Европы из гитлеровского рабства.

Со все возрастающей энергией трудится советские люди, руководимые большевистской партией. В этом году трудящиеся Советского Союза сделали новый крупный шаг вперед. За девять месяцев нынешнего года валовая продукция превысила средний уровень довоенного 1940 года на 14 процентов. Выполнение и перевыполнение плана за три квартала 1948 года сопровождалось значительным улучшением качественных показателей в работе социалистической промышленности.

Трудовыми победами встрети-

ли праздник труженники ковровских предприятий. Соревновались с владимирскими трудящимися, ковровцы уверенно набирают темпы в работе. Передовой коллектив Эскаваторного завода завершил выполнение годового плана и за работу в третьем квартале награжден переходящим Красным знаменем Совета Министров СССР. Выполнил одиннадцатимесячный план коллектив фабрики имени Абельмана.

1948 год принес нашей стране новые успехи и в сельском хозяйстве. Руководствуясь в своей работе историческими решениями февральского Пленума Центрального Комитета партии, труженники сельского хозяйства с честью справились с заданиями, поставленными перед ними государством. Посевные площади по сравнению с прошлым годом увеличились более чем на 13 миллионов гектаров. Валовой урожай зерновых культур в этом году достиг уровня довоенного 1940 года, а урожайность с гектара зерновых культур превысила довоенный уровень.

Колхозники нашего района и области значительно раньше, чем в прошлом году, рапортовали товарищу Сталину о досрочном выполнении государственного плана хлебопоставок. Перевыполнено и дополнительное обязательство по сдаче хлеба государству, взятое на себя труженниками сельского хозяйства нашей области. Значительное улучшение состояния животноводства в колхозах позволило на 15 дней раньше, чем в прошлом году, выполнить районный план мясозаготовок. Успешно идет выполнение плана лесозаготовок.

Достигнутые в этом году замечательные успехи во всех отраслях народного хозяйства являются ярким выражением советского патриотизма, сознательного отношения миллионов советских людей к интересам социалистического государства.

Они наглядно показывают, что у нас есть все возможности выполнить послевоенную пятилетку в четыре года.

«Лучший способ отпраздновать годовщину великой революции, — писал Владимир Ильич Ленин, — это сосредоточить внимание на нерешенных задачах ее».

Задачи заключаются в том, чтобы во всю использовать внутренние ресурсы каждого предприятия, осуществлять на каждом участке строгий режим экономии, добиваясь сверхплановых накоплений, выше поднять творческую активность масс в борьбе за дальнейший рост производительности труда. Труженники сельского хозяйства должны добиться высоких урожаев на всей посевной площади колхозов и совхозов, создания обилия продовольствия для населения и сырья для промышленности.

Советский народ, руководимый партией большевиков, уверенно смотрит вперед. Своим самоотверженным трудом трудящиеся нашей Родины укрепляют могущество первого в мире социалистического государства, укрепляют среди трудящихся всех стран веру в победу коммунизма.

В день великого праздника весь советский народ шлет глубокую благодарность большевистской партии и мудрому руководителю Советского государства товарищу Сталину.



Годовой план выполнен

Коллектив Горпищепромкомбината досрочно выполнил план 1948 года. До конца года он обещает выпустить продуктов

питания на 70 тысяч рублей и дать Родине сверхплановой прибыли 80 тысяч рублей.

Сверхплановая пряжа и ткань

Рабочие, техники и служащие фабрики имени Абельмана сверх десятимесячного плана дали Родине сотни тонн пряжи и тысячи метров ткани.

Коллективу фабрики присуждено третье место во Всесоюзном социалистическом соревновании.

Рапорты стахановцев

Более двухсот стахановцев цеха № 15 завода имени Киркича подали рапорт об окончании годовых норм к 7 ноября. Среди них слесарь Миронов,

вертикальщик Демин, токарь Майоров, хромпрорщик Куприянов, полировщик Таранов. Слесари Шаронов и Ромин рапортовали об окончании пятилетних планов.

Успехи местной промышленности

Работники местной промышленности перевыполнили октябрьский план по выпуску продукции на 8,2 процента. По сравнению с сентябрем произ-

водство товаров широкого потребления увеличилось на 16,1 процента. Октябрьский план перевыполнили также большинство артелей промыслового

С В Е Т Д А Н

В канун праздника пущена в эксплуатацию крупнейшая в районе межколхозная тепловая электростанция в санниковском колхозе «Искра Ленина».

Лампочки Ильича зажглись в домах и постройках пяти близлежащих колхозов. В ближайшие дни к электростанции будут подключены еще два колхоза.

Вклад овцеводов

Хороших результатов в этом году добились многие овцеводы нашего района. Работница овцефермы колхоза «Трудовой крестьянин» Авдотьинского сельсовета Е. Холкина от каждой из 11 овцематок получила в среднем по 2,2 головы при-

плода. 49 агнит от 26 овцематок получила А. Валежнова из колхоза «Путь Ленина» Великого сельсовета, 70 агнит — от 44 овцематок получила В. Кривоша работница овцефермы колхоза «Красный гончар» Новосельского сельсовета.

Праздничные торжества трудящихся

Вчера в клубе металлистов состоялась торжественная сессия городского Совета депутатов трудящихся совместно с представителями партийных и общественных организаций промышленных предприятий. Учрежденный и артелей города, посвященная празднованию 31-ой годовщины Октября. С докладом «31-ая годовщина Великой Октябрьской социалистической революции» выступил секретарь горкома ВКП(б) тов. Краснобаев.

Сессия явилась ярким выражением патриотизма трудящихся к Советской Родине, к партии, к вождю народов великому Сталину. Каждый раз при упоминании имени товарища Сталина в зале слышались долго не смолкающие аплодисменты и овации в честь большевистской партии и любимого вождя.

Многолюдное торжественное заседание состоялось 6 ноября в райисполкоме. В конце торжественной части вечера, собравшиеся—представители партийных, советских, общественных организаций и стахановцы колхозных полей под бурные аплодисменты послали приветственное письмо товарищу Сталину.

Более шестисот рабочих, инженерно-технических работников и служащих фабрики имени Абельмана присутствовали вчера на торжественном собрании в честь 31-ой годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Говоря о пути, пройденном Родиной за 31 год существования Советской власти, докладчик секретарь партбюро фаб-

рики тов. Самойлов огласил цифры и факты трудовых побед текстильщиков фабрики, достигнутых в итоге предпраздничного социалистического соревнования. За успехи в труде коллективу присуждено переходящее Красное знамя Министерства текстильной промышленности и ВЦСПС.

На собрании был зачитан приказ директора фабрики о премировании более пятисот работников производства.

После торжественной части вечера и премирования в клубе состоялось массовое гуляние.

Вечером тысячи трудящихся города и района, собравшись у репродукторов и радиоприемников, с большим вниманием слушали доклад товарища Молотова о 31-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Лесхозу присуждена Всесоюзная премия

Коллектив Ковровского лесхоза, соревнуясь за досрочное выполнение послевоенной сталинской пятилетки, добился значительных успехов в своей работе.

Посадка и посев лесных культур произведены на площади в 341 гектар, что значительно превышает годовой план. Заложены новые лесопитомники на площади 4 гектаров.

Годовой план по уходу за лесом выполнен досрочно к 15 октября. Заготовлено товарной — деловой и дровяной древесины свыше 30 тысяч прелесных кубических метров.

Выпущено изделий ширпотреба на 150,9 тысячи рублей. Перевыполнен также план товароборота по ОРС'у.

За успешную работу в третьем квартале лесхозу присуждена третья Всесоюзная премия и объявлена благодарность.

Особенно хорошо работали коллективы Новкинского, Осиповского, Ковровского и Смоленского лесничеств.

Рабочие, инженерно-технические работники, лесная охрана и служащие Ковровского лесхоза полны стремления — добиться еще больших производственных успехов и заверяют, что внятые обязательства — дать до конца года 350 тысяч рублей сверхплановых накоплений и досрочно закончить сезонный план лесозаготовок к 1 марта 1949 года — будут коллективом с честью выполнены.

И. Румянцев,
директор Ковровского лесхоза.

НОВОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ЭКСКАВАТОРЩИКОВ

Позавчера на Экскаваторном заводе состоялся многолюдный митинг по поводу вручения коллективу переходящего Красного знамени Совета Министров СССР, присужденного за успехи во Всесоюзном социалистическом соревновании предприятий машиностроения, строительства и транспорта за 3-й квартал 1948 года.

На площадке возле сталелитейного цеха собрались рабочие двух смен. От имени коллектива завода под бурные овации собравшихся, Красное знамя принял директор завода тов. Петров. Представитель ВЦСПС тов. Смирнов, вручивший Красное знамя, поздравил коллектив с высокой оценкой правительства его работы и пожелал дальнейших успехов.

На митинге выступил стачановец инструментального цеха токарь Кузнецов, выполнивший пятилетнюю норму. Он заверил, что стачановцы завода умножат свои усилия для достижения еще большего успеха завода. Бригадир комсомольско-молодежной бригады стачановка Ермолаева от имени молодежи заявила, что комсомольцы и молодежь встанут на стачановскую вахту в честь XI съезда ВЛКСМ.

Участники митинга приняли письмо к товарищу Сталину, в котором они сообщают великому вождю народов о своем обязательстве выпустить к 25 декабря еще несколько десятков экскаваторов сверх годового плана и дать 8 миллионов рублей сверхплановых накоплений.

А. Амбаров.

МОСКВА. МУЗЕЙ РЕВОЛЮЦИИ

В просторных залах музея собраны материалы двух революций 1905—1917 годов. Документы и экспонаты рассказывают историю борьбы большевистской партии во главе с товарищами Лениным и Сталиным за установление в России власти рабочих и крестьян.

В предпраздничные дни экскурсанты с интересом знакомятся с историей Великой Октябрьской социалистической революции.

Фото Гуляна.



Сделано в этом году

Трудящиеся нашего города отмечают 31-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции новыми производственными успехами. Первым в городе закончил выполнение годового плана Экскаваторный завод. Годовые планы выполняли типография, горпищекомбинат, отделение индивидуального пошива обуви, мясокомбинат, мельзавод № 7. Ближе к выполнению годового плана фабрика имени Абельмана, пищевая артель имени 7-го съезда Советов и другие.

Работники совхозов и подсобных хозяйств ОРС'ов и торгова добились значительного повышения урожайности сельскохозяйственных культур. Так по совхозу имени Дегтярева урожайность зерновых в нынешнем году составила 170,8 процента по отношению к урожайности прошлого года, по ОРС'у фабрики имени Абельмана — 183 процента. Урожайность картофеля в совхозе «Фронтвик» составила 144,4 процента, в подсобном хозяйстве торгова — 167,7 процента. Почти в полтора раза увеличилась урожайность овощей в пищевой артели имени 7-го съезда Советов.

В текущем году в совхозе имени Дегтярева впервые были выращены арбузы.

С весны нынешнего года большая работа проведена по транспортному освоению реки Клязьмы. С этой целью в городе была открыта пристань. Для перевозки грузов выделены катера и баржи. Речники успешно справились с перевозками. На 25 октября навигационный план по тоннажу выполнен на 151,1 процента и по тоннокилометрам на 100,5 процента.

Отмена карточной системы создала условия для дальнейшего развития товароборота. Не так давно был открыт магазин Коопторга, к празднику открыт магазин мясокомбината, расширяется лоточная и развозная сеть, в тридцати точках организована продажа картофеля и овощей.

Большие успехи достигнуты в области жилищного и коммунального хозяйства. Около двух миллионов 836 тысяч рублей затрачено на ремонт жилищного фонда.

В текущем году произведены большие работы по дорожно-мостовому хозяйству. Вновь замощено 8025 квадратных метров посейных дорог, асфальтировано около трех тысяч квадратных метров.

Большие работы произведены по озеленению города. На

месте пустырей и заброшенных участков устроены детский парк имени Пушкина, детский парк на поселке «Красный металлист», сквер на улицах им. Абельмана и Клязьменской, начаты работы по восстановлению сада «Текстильщиков». На поселке «Красный металлист» развернулись работы по постройке парка культуры и отдыха. На Сенной площади силами школьников разбит фруктовый сад. Всего в городе посажено около 20000 штук деревьев и кустов.

Начаты работы по благоустройству Октябрьской улицы. На Ивановеком и поселке «Красный текстильщик» продолжен водопровод, ведутся работы по прокладке водопровода на поселке «Рабочее приволье».

Предоставление Сталинской Конституцией прав трудящимся на образование находит яркое подтверждение в росте числа учащихся. С 9941 человека число учащихся возросло до 10557 человек. Пионеры города получают подарок — Дом пионеров, медицинские работники — Дом медика.

Много можно привести и других примеров, которые говорят о росте нашего городского хозяйства.

С. Вихрев,
председатель горплана.

ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ

25 сортов изделий

— Двадцать пять сортов мыльных изделий в том числе: колбас, рулетов, конических грудничок и корек, барных окорков выпустил мясокомбинат к празднику.

Реализация годовой продукции через городскую торговую сеть и торговые точки мясокомбината в предпраздничные дни по сравнению с обычными днями возросла в пять раз.

Подарок пионеров

Пионерская дружина мелеховской начальной школы (председатель совета Валя Перцева) месяц назад взяла обязательство и встретить праздник Октября только хорошей и отличной учебой. Юные пионеры сдержали свое слово. У всех 140 пионеров школы в табелях за первую четверть нет ни одной «тройки». Пионерки Балыгина, Амплеева, Рейская и многие другие получают только отличные оценки своих знаний.

Колхозные пчеловоды

В колхозе «Непобедимый» Иваново-Вознесенского сельсовета работает пчеловодом тов. Лопатин. В этом году благодаря правильному уходу, число пчелосемей на колхозной пасеке увеличилось с 13 до 24. От каждой пчелосемьи Лопатин получил по 33 килограмма меда при плавке 27 килограммов и по 1 килограмму воска при плавке 600 граммов.

На 20,2 процента больше задания

Коллектив артели «Прогресс» с честью осуществил октябрьское обязательство, перевыполнив месячную программу на 20,2 процента.

Помощь шефов

Вчера загорелся электривский свет в колхозе «Прогресс» Крутовского сельсовета. Колхоз подполучил к электростанции Сенянской МТС. Большую помощь в электр

Хорошо работает пчеловод колхоза «2 пятилетка» Ключинского сельсовета тов. Позонов. От каждой из 27 пчелосемей он получил по 38 килограмма меда и по 600 граммов воска. По 29 килограммов меда от каждой из 39 пчелосемей получил пасечник Алексеевского колхоза «Коммунар» тов. Смирнов.

трификация колхозу оказала шефствующий завод имени Киркиж. До конца года с помощью шефов будут электрифицированы еще два колхоза.

Молодежь учителя

В городской комсомольской организации в политкружках обучается 330 комсомольцев и 1398 человек несоюзной молодежи.

В школах рабочей молодежи повышается уровень общего образования. В 110 процентов выполнил октябрьский план коллектив столовой № 2, руководимый тов. Малышевой.

Молодняк сохранен

29 телат сохранила от колхозных коров телатница сельхозартели имени Молотова В. Всесоюзного сельсовета Паушкина. Все телата хорошо упитаны.

Работница фермы колхоза имени Ворошилова Малышевского сельсовета А. Орлова сохранила 26 телат, которых колхоз оставил для пополнения своей фермы.

Стахановцы общепита

Соревнуясь за достойную встречу 31-й годовщины Великого Октября, коллектив фабрики-кухни ОРС'а завода имени Киркиж хорошо справился с планом, перевыполнив его на 22 процента.

Особенно хорошо работали старые производственники, повара Тимина, Павлова, официантки Андреева, Орлова, раздатчица Максимова.

На 110 процентов выполнил октябрьский план коллектив столовой № 2, руководимый тов. Малышевой.

НАШ ГИМН

Чуть ночь ушла,
день праздника большого
зажег зарю
тридцать второй весны,
и сразу отали улицы

Коврова

людским потокам
узкие и тесные.

Идут заводы,
техникумы,
школы;
колышется кумач
над головами;
оркестров марши,
песни, смех веселый
слились в единый гимн —
гимн радости людей.

То гимн вождю
и партии любимой,
за нашу жизнь,
за радость наших дней,
то гимн моей
стране непобедимой,
то гимн победам
ленинских идей.

Н. Демьянов.

О демонстрации в честь 31-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции

Городская комиссия по проведению празднования 31-ой годовщины Великой Октябрьской социалистической революции сообщает для сведения трудящихся города, что начало демонстрации в 12 часов дня. Первой колонной движутся учащиеся и преподаватели школ города. За ними идут учащиеся и фельдшерская школа, учащиеся и преподаватели школ трудовых резервов, медицинские работники. Впереди предприятий идет коллектив ордена Ленина и Трудового Красного Знамени завода имени Киркиж, затем коллектив Экскаваторного завода, рабочие, инженерно-технические работники и служащие фабрики имени Абельмана, коллектив завода имени Малеева и Кангина, железнодорожный узел, рабочие и служащие республиканской и кооперативной промышленности, городских, районных и торговых учреждений.

Движение пешеходов через площадь Свободы, гужевого и автомобильного транспорта по улицам имени Абельмана и Красноармейской прекращается в 10 часов 30 минут. Доступ на площадь и трибуну по специальным пропускам. Общее руководство демонстрацией, наблюдение за порядком возлагается на заместителя начальника ГО МВД майора Осипова. Дежурные телефонные комиссии № 3-10 — исполком городского совета и № 10 — горком ВЛКСМ. Городская комиссия.

Сегодня в клубах

Клуб имени Ногина: Детский утренник. Кинокартина «Охотники за каучуком». Вечер молодежи.

Клуб Металлистов: Детский утренник. Кинокартина «Ленин в 1918 году». Вечер отдыха стачановцев завода.

Клуб имени Ленина: Кинокартина «Далекая невеста». Праздничный концерт артистов музыкального. Танцы под оркестр.

Ответственный редактор
В. А. ДМИТРИЕВСКИЙ.